ALGEMENE VOORWAARDEN Praktijk voor Psychosociale Therapie Saskia Berman 

LOCATIES: 
Locatie 1: Gelinge 3, 9471 JL Zuidlaren
Locatie 2: Gezondheidscentrum Overdiep,  Stadshaven 23, 9902 DA Appingedam

BEROEPSVERENIGING: 
Vereniging Integrale Vitaliteitkunde
Postbus 1058
3860 BB  Nijkerk
Tel. 085-4004885 
Email: info@vivnederland.nl
Toepasselijkheid en totstandkoming van de overeenkomst 
· Tenzij schriftelijk anders wordt overeengekomen, zijn deze algemene voorwaarden van toepassing op alle aanbiedingen en overeenkomsten inzake door bovengenoemde praktijk uit te voeren opdrachten. 
· Wijzigingen, aanvullingen en/of uitbreidingen van de overeenkomst, dan wel bedingen afwijkend van deze algemene voorwaarden zijn voor bovengenoemde 
praktijk slechts bindend indien deze uitdrukkelijk en schriftelijk tussen partijen zijn overeengekomen. 
 
Zorgaanbieder 	 	 	 
· Praktijk voor psychosociale therapie Saskia Berman is aangesloten bij, en erkend door de Vereniging Integrale Vitaliteitskunde. Informatie over deze beroepsvereniging kunt u vinden op https://www.vivnederland.nl
· De zorgverlener, Saskia Berman, handelt volgens de beroepscode zoals opgesteld door de beroepsvereniging. Deze is op te vragen in de praktijk. 
 
Behandeling 
· De behandeling start met een intakegesprek.  Als we samen besluiten dat we voor een vervolg gaan, maken we een behandelplan waarvoor u uw schriftelijke toestemming geeft. Na een afgesproken aantal sessies volgt een evaluatie. 
· De sessies duren een uur en een kwartier, tenzij anders afgesproken. Frequentie van de sessies spreken we samen af, opdat een doorgaand proces kan ontstaan.  
· U kunt zonder verwijzing van een arts of specialist terecht. Als aanvullend contact nodig is met huisarts, specialist of andere hulpverlener, is dat altijd in overleg en met uw schriftelijke toestemming.  
· Op het moment dat de zorgverlener ziek is, vindt er geen vervanging plaats. De behandeling gaat dan niet door en wordt naar een andere datum/tijd verplaatst. 
· In geval van langdurige ziekte kan in overleg voor vervanging worden gezorgd, of wordt de behandeling stopgezet. 
 
Betaling 
· De kosten per therapiesessie bedragen 85 euro. Sessies die vergoed worden door de werkgever  kosten 120 euro.  
· Praktijk voor psychosociale therapie Saskia Berman is opgenomen in het AGB-register, wat maakt dat de behandeling (mogelijk) (gedeeltelijk) vergoed kan worden vanuit het aanvullende pakket van de zorgverzekeraars. De AGB-code als behandelaar is 90114766, en de prestatiecode is 24504 (psychosociale therapie) U dient zelf vooraf te informeren wat uw vergoedingsmogelijkheden zijn.  
· De factuur wordt na de sessie per mail aan u toegestuurd. De factuur kunt u contant betalen of per IBAN overschrijving.  Deze factuur kunt u tevens gebruiken voor het (mogelijk) declareren van de kosten bij uw ziektekostenverzekering. 
· Betalingen dienen binnen 14 dagen te worden voldaan, tenzij anders afgesproken. Bij niet tijdige betaling kunnen de wettelijke rente en administratiekosten in rekening worden gebracht. Mocht betaling uitblijven dan zal een incassobureau worden ingeschakeld. Extra gemaakte kosten zullen altijd aan u worden doorberekend. 
 
Annulering 
· Natuurlijk kan het voorkomen dat u ziek wordt, of dat een gemaakt afspraak om andere redenen niet na gekomen kan worden. U dient dit minimaal 24 uur van tevoren door te geven. Bij niet tijdige annulering kunnen de kosten van de sessie aan u worden doorberekend. De kosten van deze annulering kunt u niet declareren bij uw zorgverzekeraar. 
· Annulering geeft u door per telefoon (antwoordapparaat), sms, WhatsApp of email, waarbij de datum en tijd van ontvangst bindend zijn. 
 
Dossiervoering 
· De praktijk is wettelijk verplicht tot dossiervoering. Alle sessies worden door de zorgverlener reproduceerbaar gerapporteerd. U heeft het recht te allen tijde deze rapportages en evaluatieverslagen op te vragen en in te zien. Het dossier blijft eigendom van de zorgverlener.  Twintig Jaar na afronding van het proces van uw behandeling of het laatste contactmoment wordt het dossier vernietigd. 
· De zorgverlener heeft een geheimhoudingsplicht en gaat zorgvuldig en vertrouwelijk om met uw dossier. Informatie wordt alléén met uw toestemming opgevraagd en/of verstrekt aan andere hulpverleners, familie, werkgever of andere betrokkenen. 

Klachtenprocedure WKKGZ
· Het kan zijn dat je klachten hebt met betrekking tot de behandeling of de manier waarop de therapeut met je omgaat. Mocht je feedback hebben dan vernemen we dat graag van je. Mochten wij er samen niet uitkomen dan kan je gebruik maken van de Wet Kwaliteit, Klachten en Geschillen Zorg (WKKGZ)
· De WGGKZ onderscheidt een viertal stappen, die je ook terug vindt in dit stroomschema: 
· Stap 1: Een klacht bespreek je als eerste met mij. 
· Stap 2: Leidt dit niet tot een oplossing dan kan je contact opnemen met mijn beroepsvereniging. Je kan daarvoor gebruik maken van het klachtenformulier en klachtenreglement op de website www.vivnederland.nl of bellen naar telefoonnummer 085-400 4885.
· Stap 3: Mijn beroepsvereniging brengt je in contact met een onafhankelijke klachtfunctionaris. De onafhankelijke klachtenfunctionaris onderzoekt onder andere de mogelijkheden om tot een oplossing te komen. 
· Stap 4: Indien de onafhankelijke klachtfunctionaris er niet in slaagt te bemiddelen, kun je ervoor kiezen om je klacht voor te leggen aan een geschillencommissie. Hier vind je de procedure en verdere informatie zoals de kosten:  https://www.camcoop.nl/
Als de geschillencommissie een uitspraak doet dan wordt deze uitspraak geanonimiseerd gepubliceerd, zodat de opgedane ervaring gedeeld wordt en elke zorgverlener er kennis van kan nemen.
· Via deze link vind je mijn registratie bij de geschillencommissie https://www.camcoop.nl/ Dit is het reglement behorende bij de Geschillencommissie: Reglement Geschillencommissie.
Aansprakelijkheid 
· U bent zelf verantwoordelijk voor het geven, gevraagd of ongevraagd, van de juiste informatie tijdens het behandelingstraject. U bent verantwoordelijk voor uw eigen proces. Dit betekent dat als u vindt dat de behandeling niet helpt, u iets niet begrijpt of het ergens niet mee eens bent u dit zelf aangeeft. Dit geldt ook voor eventuele wijziging ten aanzien van gegevens. 
· Psychosociale therapie Saskia Berman is niet aansprakelijk voor materiële schade die u geleden heeft door het bezoeken van de praktijk. Dit geldt tevens voor zoekgeraakte spullen of beschadiging van uw materialen tijdens of na een bezoek aan de praktijk. 
· Psychosociale therapie Saskia Berman heeft een beroeps- en bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Deze beschermt de praktijk tegen de financiële gevolgen van fouten die gemaakt zijn of schade die zijn veroorzaakt tijdens de uitoefening van het beroep in de praktijk. Indien de zorgverlener aansprakelijk wordt bevonden voor geleden schade gelden de voorwaarden van de verzekeraar.  
 
Meldcode huiselijk geweld en kindermishandeling 
· De meldcode Huiselijk geweld en kindermishandeling is een wettelijk vastgesteld stappenplan en afwegingskader voor zorgprofessionals bij vermoedens van huiselijk geweld of kindermishandeling. Bij vermoedens van acute en structurele onveiligheid kan de praktijk kiezen voor melding van de situatie bij Veilig Thuis, het advies- en meldpunt huiselijk geweld en kindermishandeling.
· De praktijk voor psychosociale therapie Saskia Berman doorloopt onderstaande stappen indien het vermoeden bestaat van huiselijk geweld of kindermishandeling. Het gaat hierbij niet alleen om vermoedens van fysiek geweld, maar ook om vermoedens van psychisch of seksueel geweld en vermoedens van verwaarlozing.
Stap 1 – Vastlegging: de signalen die een vermoeden van huiselijk geweld of kindermishandeling bevestigen of ontkrachten, worden in kaart gebracht en vastgelegd.
Stap 2 – Collegiale consultatie: de signalen worden besproken met een deskundige collega. Zonodig wordt advies gevraagd aan Veilig Thuis. De uitkomsten van de collegiale consultatie en/of het gegeven advies worden vastgelegd in het cliëntdossier.
Stap 3 – Gesprek met cliënt: in een gesprek met de cliënt worden de vastgestelde feiten en waarnemingen gedeeld. De cliënt wordt uitgenodigd om hierop te reageren.
Stap 4 – Weging van het geweld aan de hand van een vastgelegd afwegingskader. De therapeut beantwoordt de vragen van een vastgesteld afwegingskader en komt daarmee tot een besluit over vervolgstappen.
· Bij melding aan Veilig Thuis wordt de cliënt hierover geïnformeerd. Het vermoeden wordt vervolgens gemeld bij Veilig Thuis. Er wordt met Veilig Thuis overlegd wat de praktijk voor psychosociale therapie Saskia Berman na de melding, binnen de grenzen van de gebruikelijke werkzaamheden, nog kan doen om de cliënt en naaste betrokkenen zoals gezinsleden te beschermen tegen het risico op huiselijk geweld. De effecten van de hulp worden gevolgd. Als het huiselijk geweld en/of de kindermishandeling niet stopt, of opnieuw begint, wordt opnieuw melding gedaan. 
AVG 
· Voor een goede behandeling is het noodzakelijk dat ik, als uw behandelende therapeut, een dossier aanleg. Dit is ook een wettelijke plicht opgelegd door de Wet op de geneeskundige behandelingsovereenkomst (WGBO/WKKGZ). Uw dossier bevat aantekeningen over uw gezondheidstoestand en gegevens over de uitgevoerde onderzoeken en behandelingen. Onder de WGBO valt ook dat ik een geheimhoudingsplicht heb. Verwerking van de persoonsgegevens gebeurt op zorgvuldige wijze in overeenstemming met de eisen die de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) vanaf 25 mei 2018 stelt.
· Verdere informatie over de uitvoering van de AVG door de praktijk kunt u vinden op de website. 
 
Toepasselijk recht 
· Op de rechtsverhouding tussen zorgverlener en cliënten is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.  
 
